

## Certificate of Business Identity

實名企業認證

This is to certify that ABC Co. Ltd (阿巴斯有限公司) is carrying on business in Hong Kong and registered under the Companies Ordinance.

- **Registered Address**
- **Date of Incorporation**
- **Company Type**
- **Key Directors**
- **Business Nature**
- **HKGCC Membership**
- License
- Qualification
- **Company Brand**
- **Employment Size**
- **Annual Turnover**
- **Corporate Bank**
- **Tax File Number**
- **Associated Company**

Flat 1, 1/F Carnival Comm Building

1 Java Road North Point, Hong Kong

17 May 2003

Private company limited by shares

Chan Tai Man; Chan Sui Man

Manufacturing & Trading

Full (Corporate) Member since 2014

Food Factory License (食物製造廠牌照), 2019

Food and Environmental Hygiene Department, HKSAR Government

Authorized Economic Operator (認可經濟營運商), 2007

Hong Kong Customs and Excise Department, HKSAR Government

**ABC** Popular

100 (Hong Kong)

HK\$30,000,000 (Hong Kong)

Bank of China (Hong Kong)

Registered

Guangzhou ABC Co Limited (廣州阿巴斯有限公司)

[SPECIMEN 範本]

Certificate No: GCC00121 (R1)

Online Version: cert.chamber.org.hk/cbi **C** Code: 4343434

Date of Issue: 6 September 2019 Validity Until: 5 September 2020

Issued by:



[Name] Director, Certification

- Based on verification from official sources by the Chamber on 3 September 2019.
- Based on information submitted to the Chamber on 2 September 2019.